
Insight

Ocitnúť sa uprostred vojny je horor.

Utiecť pred ňou z vlastného domu a nevedieť,
či sa niekedy vrátim, je horor.

Žiaľ, ani po príchode do bezpečia cudzej krajiny
sa horor nekončí.



Blablabla
 bluble bli!

Idea



Keď si počas Dňa utečencov používatelia pustia svoje obľúbené podcasty, namiesto bežnej reči začujú 
moderátorov hovoriť nezrozumiteľným jazykom, z ktorého rozoznajú len slová “bla, blu, ble, bli”. Okrem toho 
bude podcast na nerozoznanie od bežného - dodržaná dĺžka, štruktúra, počet hostí, intonácia a pod.

Rovnakým štýlom sa k nim prihovoria aj instagramoví influenceri ako Sajfa, Slafkovsky, Zomri, Kristína 
Tormová či Demotivácia so svojím bežným obsahom aj bežným vizuálom, ibaže v čudnom blabla jazyku. Aj 
spravodajské weby budú zrazu posielať notifikácie v blablubleučine. 

Nezrozumiteľné texty zaplavia Slovákov na internete z každej strany. 

Po úvodnom šoku im ozrejmíme, že presne takto sa cítia ľudia, ktorí utekajú pred vojnou do cudzej 
krajiny a nerozumejú tam naozaj nikomu a ničomu.

Potom vysvetlíme, že ich bezútešnú situáciu rieši združenie Mareena cez jazykové kurzy, právnu pomoc či 
kultúrne workshopy, a vyzveme na členstvo v Klube M za 10 € mesačný príspevok.

Súčasťou riešenia bude aj podstránka Klubu M, ktorá bude takisto v kampaňovom štýle najprv návštevníka 
vítať nezmyselným textom a následne sa upraví na darovaciu výzvu. Všetky online aktivity budú používateľov 
cieliť na túto podstránku.

Stratégia riešenia



Exekúcia



Exekúcia



Exekúcia



Očakávané výsledky

Následkom šoku, ktorý Slovákov zastihne, očakávame virálne šírenie kampane najmä na 
sociálnych sieťach, kde ho nepochybne preberú rôzne meme profily a menšie spravodajské 
profily ako Refresher či Startitup. 

Potom vlna šírenia prekročí hranice digitálu do tradičných médií, ktoré budú chcieť o 
nečakanej aktivite informovať.

Spoločným efektom bude veľká návštevnosť webovej stránky Mareeny a podstránky Klubu M, 
ktorá následne vyprodukuje nových pravidelných darcov a veríme, že výrazne prekoná KPI.


